



ЛУГАНСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ЛУГАНСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВО-ЦИВІЛЬНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

голови обласної державної адміністрації –
керівника обласної військово-цивільної адміністрації

09 квітня 2019 р.

Северодонецьк

№ 290

**Про проведення планового
фінансового аудиту діяльності
Луганської обласної школи
вищої спортивної майстерності**

Керуючись статтею 6 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», відповідно до пунктів 4.12, 4.13 глави 4 розділу III Стандартів внутрішнього аудиту, затверджених наказом Міністерства фінансів України від 04.10.2011 № 1247, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 20.10.2011 за № 1219/19957, враховуючи підпункт 2 пункту 6 Положення про управління внутрішнього аудиту Луганської обласної державної адміністрації, затвердженого розпорядженням голови обласної державної адміністрації – керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 12.10.2015 № 483 (у редакції від 25.02.2019 № 146), підпункт 5.12 розділу 5 Порядку планування та проведення внутрішнього аудиту в Луганській обласній державній адміністрації та на підприємствах, в установах і організаціях, що належать до сфери її управління, затвердженого розпорядженням голови обласної державної адміністрації – керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 21.10.2015 № 504, пункт 5 Операційного плану діяльності з внутрішнього аудиту на 2019 рік Луганської обласної державної адміністрації, зобов'язую:

1. Управлінню внутрішнього аудиту облдержадміністрації (Ведернікова І.О.) у період з 11 квітня до 27 травня 2019 року провести плановий фінансовий аудит діяльності Луганської обласної школи вищої спортивної майстерності (вул. Федоренка, 33, м. Северодонецьк), під час якого оцінити діяльність установи щодо законності та достовірності фінансової і бюджетної звітності, правильності ведення бухгалтерського обліку.

2. Для проведення аудиту створити групу із співробітників управління внутрішнього аудиту облдержадміністрації у складі:

Нікішиної Ніни Францівни, головного спеціаліста відділу аналітики та управління ризиками, керівника групи;


Артюха Олексія Івановича, головного спеціаліста відділу аудиту та контролю;

Зброжика Євгена Анатолійовича, головного спеціаліста – юрисконсульта.

3. Управлінню внутрішнього аудиту облдержадміністрації (Ведернікова І.О.) по завершенні аудиту надати голові обласної державної адміністрації – керівнику обласної військово-цивільної адміністрації інформацію про результати та рекомендації для розгляду і прийняття управлінських рішень.

4. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

В. о. голови обласної державної адміністрації – керівника обласної військово-цивільної адміністрації



С. ФІЛЬ